



1 апреля 2018 года в Свято-Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска состоялась духовно-просветительская акция, посвященная празднику Входа Господня в Иерусалим.

В рамках работы службы приходского консультирования проводились беседы о православной вере, церковных Таинствах, о значении праздника Входа Господня в Иерусалим в духовной жизни христианина и о предстоящей Страстной Седмнице.

Консультанты-добровольцы прихода проводили миссионерский опрос среди невоцерковлённых людей, зашедших в храм.

По результатам опроса:

- Менее 10% знают церковное название праздника;
- около 30 % опрошенных догадываются, зачем Иисус Христос шёл в Иерусалим;
- 73% горожан знают, что Христа встречали радостно;
- 61,5% имеют представление о том, что произошло с Иисусом Христом в Страстную седмицу;
- более 80% опрошиваемых знают, откуда мы можем взять информацию об этих событиях.

Прошедшим опрос в подарок предлагались экземпляры книг Евангелия, а также листовки и буклеты духовного содержания на различную тематику. Почти все опрошенные добродушно и с интересом отвечали на вопросы участников акции и многие задавали интересующие их вопросы о вере.

Цель акции: привлечь внимание людей к необходимости чтения Евангелия для того, чтобы узнать как спасти свою бессмертную душу для жизни вечной, как нам жить по любви, без которой жизнь не имеет смысла.

Акцию подготовила миссионер-катехизатор храма Наталия Хучуа.

